
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會扶貧小組委員會拜訪日本厚生勞動省（附圖）

立法會內務委員會轄下的扶貧小組委員會今天（八月二十六日）開始在日本東京的職務訪問行程，瞭解當地的扶貧經驗。

訪問團拜訪了厚生勞動省，聽取有關長者政策及退休金制度財務安排的簡介。訪問團又與眾議院厚生勞動委員會會晤，就扶貧事宜交換意見，以及聽取厚生勞動省簡介日本的年金制度。

訪問團成員亦藉此機會參觀國會大樓，之後又拜會了經濟產業省，聽取有關藉活化市中心以振興地區經濟，從而改善貧窮的情況。

訪問團明天（八月二十七日）將會參觀日本赤十字社（Red Cross）乳兒院，並與專門研究日本貧窮及就業問題的中央大學教授會面。

完

二〇一三年八月二十六日（星期一）



訪問團拜訪厚生勞動省並聽取有關長者政策的簡介。



訪問團與眾議院厚生勞動委員會理事棚橋泰文先生會晤（左五），並向他致送紀念品。



訪問團聽取厚生勞動省簡介日本的年金制度。



訪問團與經濟產業省中心市街地活性化室長夏目見夫先生（右四）會面，並向他致送紀念品。